
1. 다항식 −9x + 5y − 1 에서 항의 개수는 a 개이고, 상수항은 b , x 의
계수는 c 이다. 이 때, a + b + c 의 값을 구하여라.

답: a + b + c =



2. 4x − 5
3
÷ 2

3
= ax + b 일 때, a + b 의 값을 구하여라.

답: a + b =



3. 다음은 몇 개의 동류항으로 묶을 수 있는지 구하여라.
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답: 개



4. 다음표에서가로방향은두다항식을동
류항끼리덧셈을하고, 세로방향은뺄셈
을 하여 빈 칸을 채우려고 한다. A, B,
C, D에알맞은식이나숫자를차례대로
구하여라.

답: A =

답: B =

답: C =

답: D =



5. 다음식을분배법칙을이용해괄호를풀었을때, a의계수를구하여라.

(a + 1) + 2(2a − 3)

답:



6. 7x−
{
5x + 5y − (3x − 2y + 1)

}
을간단히할때, x와 y의계수의합을

구하여라.

답:



7. A = (k+1)x2+ x−3, B = x2+3x에대하여 A−B를간단히하였더니
x 에 관한 일차식이 되었다. 이 때, 상수 k 의 값을 구하여라.

답: k =



8. 11x − 20y 에서 어떤 식을 두 번 빼었더니 −3x − 4y 가 되었다. 이때,
어떤 식의 x 와 y 의 계수의 합을 구하여라.

답:



9. 다항식 2 (6a − 3)−3 (3a + 1)을간단히했을때, a의계수와상수항의
합을 구하여라.

답:



10. 어떤 식에 2x − 8y 을 더해야 하는데 잘못해서 빼었더니 −5x + 3y 가
되었다. 이 때 옳게 계산한 식을 구하여라.

답:


